II. Изм	<b>П.</b> Изменения, произошедшие в списке аффилированных лиц, за период																				
c	1	3		1	1		2	0	1	4	ПО	2	6		1	1		2	0	1	4

No	Содержание изменения	Дата наступления	Дата внесения изменения
$\Pi/\Pi$		изменения	в список аффилированных лиц
	Изменение сведений о доле участия ОАО Банк ОТП в уставном капитале ОАО «ОТП Банк» и		
1	о доле принадлежащих ему акций ОАО «ОТП Банк»	26.11.2014	27.11.2014

Содержание сведений об аффилированном лице до изменения:

2	3	4	5	6	7
		владение более 50%			
		обыкновенных			
	1051, Венгрия, г. Будапешт, ул.	именных акций ОАО			
ОАО Банк ОТП	Надор, 16.	«ОТП Банк»	31.10.2006г.	66,1390%	66,1390%

Содержание сведений об аффилированном лице после изменения:

2	3	4	5	6	7
		владение более 50%			
		обыкновенных			
	1051, Венгрия, г. Будапешт, ул.	именных акций ОАО			
ОАО Банк ОТП	Надор, 16.	«ОТП Банк»	31.10.2006г.	66,1391%	66,1391%

No	Содержание изменения	Дата наступления	Дата внесения изменения
$\Pi/\Pi$		изменения	в список аффилированных лиц
2	Корректировка имени Риналдо Минути	26.11.2014	27.11.2014

Содержание сведений об аффилированном лице до изменения:

2	3	4	5	6	7
		Входит в группу лиц			
Риналдо Минути		ОАО «ОТП Банк»	12.11.2014	0%	0%

Содержание сведений об аффилированном лице после изменения:

## Текст изменений, произошедших в списке аффилированных лиц

2	3	4	5	6	7
		Входит в группу лиц			
Альдо Минути		ОАО «ОТП Банк»	12.11.2014	0%	0%

No	Содержание изменения	Дата наступления	Дата внесения изменения
$\Pi/\Pi$		изменения	в список аффилированных лиц
3	Корректировка места нахождения ООО ОТП Холдинг Мальта	26.11.2014	27.11.2014

## Содержание сведений об аффилированном лице до изменения:

2	3	4	5	6	7
	Мальта, 1455, Валетта, ул. Олд	Входит в группу лиц	_		
ООО ОТП Холдинг Мальта	Бейкери, 171	ОАО «ОТП Банк»	12.11.2014	0%	0%

## Содержание сведений об аффилированном лице после изменения:

	2	3	4	5	6	7
		Мальта, 1751, г. Мсида,	Входит в группу лиц			
O	ОО ОТП Холдинг Мальта	Юниверсити-Хайтс	ОАО «ОТП Банк»	12.11.2014	0%	0%